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Exmo. Senhor João Paulo da Silva Souza 

Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS 

Senhor Presidente; 

 

Os vereadores que esta subscreve, requer à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, 

fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja 

encaminhada a presente proposição ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Germino da Roz Silva, 

com cópia para Exmo. Secretário de Administração, Finanças e Planejamento, Sr. Gabriel 

Boffo da Rocha, solicitando: 

 

Que seja isentada temporariamente a cobrança da taxa de esgoto no município de 

Batayporã. 

                              

Justificativa: Considerando que no município de Batayporã, há a cobrança de 

taxa de esgoto de 50% (cinquenta por cento) sobre o valor decorrente do consumo de água, 

através da fatura emitida pela SANESUL.  

Considerando que, no município de Batayporã infelizmente não há oportunidade de 

empregos, tendo em vista que o frigorífico que gerava considerável empregabilidade para a 

população batayporaenses encerrou suas atividades e não há novas empresas com ofertas 

numerosas de emprego e ainda levando em consideração que a população  em sua maioria, 

são pessoas de baixa renda, não conseguindo portanto atualmente pagar suas despesas 

básicas e essenciais, situação que se agravou em decorrência da pandemia.   

http://www.bataypora.ms.leg.br/
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Desta forma, estes Vereadores, vem requerer perante Vossas Excelências junto 

aos setores públicos responsáveis, com objetivo de isentar temporariamente a cobrança da 

taxa de esgoto no município de Batayporã. Caso não for do entendimento dos setores 

responsáveis quanto à referida isenção, requer desde já a redução do percentual da referida 

cobrança de taxa de esgoto.  Agradecendo vossas atenções, enviamos os protestos de 

elevada estima e respeito. 

Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 21 de junho de 2021.                             
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